

Новый сезон — в новом театре

Спектаклем «Пусть гитара играет» начал свой очередной, 35-й сезон Одесский театр музыкальной комедии. На этот раз и коллектив театра, и многочисленные любители оперетты ожидали открытия сезона с особым интересом: театр начал работать в новом современном здании на пересечении улиц Чижикова и Белинского. Поздравить артистов театра с этим событием пришли представители многих творческих коллективов области.

— Нынешний сезон для нас необычен и сложен, — говорит режиссер З. М. Аврутин. — Ведь новое прекрасное здание не только предоставляет большие воз-

можности, но и предъявляет и коллективу новые требования. Далеко не все, что казалось интересным на нашей старой, камерной сцене, может быть использовано в новом помещении. Вот почему мы сейчас пересматриваем свой репертуар, наметили для капитального восстановления ряд перспективных спектаклей.

Что же увидят зрители уже в ближайшие месяцы? Прежде всего хотелось бы назвать мюзикл «Товарищ Любовь» по пьесе К. Тренева «Любовь Яровая», завоевавшие популярность спектакли «Пусть гитара играет» О. Фельцмана, «И снова любить» Г. Гладкова и «Дон-Жуан» по пьесе С. Алешина.

Как всегда, заметное место будет занимать классика; перенесется на новую сцену «Принцесса цирка» и «Марица», готовится капитальное восстановление «Цыганского барона». Большие надежды связываем с капитальным восстановлением спектакля «На рассвете», который шел у нас около пятисот раз, и популярного мюзикла «Моя прекрасная леди». Надеемся, что зрителя заинтересует и новая встреча со «Второй свадьбой в Малиновке». Творческая молодежь театра начала работу над музыкальным спектаклем композитора Дашкевича по пьесе Маяковского «Клоп». Не забываем мы и о самых маленьких зрителях, для них запланирован музыкальный спектакль по неувыдаемому «Хоттабычу».

Н. АЛЕКСАНДРОВ.